

国家工商总局新闻发言人—— 全国已有6万多人次“老赖”遇任职限制

国家工商总局新闻发言人于法昌17日介绍,至9月底,各级工商、市场监管部门对最高法提供的303万名“老赖”依法进行法定代表人、董事、监事等任职限制,共计66954人次。

他在当天举行的例行

新闻发布会上说,失信联合惩戒效果显现,促进了企业诚信守法经营。至9月底,全国被列入经营异常名录的市场主体498.2万户,其中企业457.2万户,在银行信贷、参与招投标等方面将对其进行限制。

被列入经营异常名录的主要原因是没有按时进行年报或公示相关信息。

前三季度,全国工商和市场监管部门加大重点领域市场监管执法力度,共查处各类经济违法违章案件33.6万件,比去年同

期下降1.2%,案值41亿元,下降19.1%。

其中,公用企业限制竞争行为案件突出。截至8月底,各地立案834件,结案302件,罚没金额7545万元。供水、供气、公共交通、供电四个领域占案件

的57%,其他殡葬、通信、医疗、银行等限制竞争行为也比较突出。

工商和市场监管部门进一步加大消费维权力度,不断改善消费环境。同期,全国工商行政管理机关共受理消费投诉117万件,同

比增长27.2%,投诉量和增幅都是近五年来最高值,已办结107.3万件;调解成功78.5万件,同比增长17.4%,增幅较上年同期上升12.3个百分点。工商部门为消费者挽回经济损失12.6亿元。

据新华社

青海杂多发生6.2级地震 暂未造成人员伤亡



昨日15时14分,青海省玉树藏族自治州杂多县发生的6.2级地震波及西藏自治区交界地区,多个乡镇震感强烈,目前暂无

人员伤亡情况报告。

据西藏自治区地震局应急处介绍,青海杂多6.2级地震震中距离西藏自治区边界最近乡镇为30公里,西藏

那曲地区巴青县县城、贡日乡有明显震感。目前,巴青县、丁青县暂无人员伤亡报告,相关工作人员正进一步核实灾情。

据新华社

水路旅客运输明年起实名制

记者17日从交通运输部获悉,日前发布的《水路旅客运输实名制管理规定》规定,自2017年1月10日起,我国部分区域水路旅客运输将实行实名制管理。

该规定明确,由水路旅客运输经营者或其委托的船票销售单位,凭乘船人的有效身份证件销售船票,由港口经营人在乘船人登船前对其进行实名查验,核查

船、票、人、证是否相符。水路旅客运输经营者应在船舶开航后统计旅客数量并与港口经营人交换信息,以提高实名查验的准确性。

据新华社

国家能源局煤炭司原副司长魏鹏远一审被判死缓

河北省保定市中级人民法院17日公开宣判国家能源局煤炭司原副司长魏鹏远受贿、巨额财产来源不明案,对被告人魏鹏远以受贿罪判处死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产,在其死刑缓期执行二年期满依法减为无期徒刑后,终身监禁,不得减刑、假释;以巨额财产来源不明罪判处有期徒刑十年,决定执行死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产,在其死刑缓期执行二年期满依法减为无期徒刑后,终身监禁,不得减刑、假释。对魏鹏远受贿所得财物和来源不明财产予以追缴,上缴国库。

经审理查明:2000年

至2014年,被告人魏鹏远先后利用担任国家发展计划委员会基础产业发展司煤炭处副处长、煤油处调研员、国家发展和改革委员会能源局煤炭处处长、国家能源局煤炭司副司长等职务上的便利,为他人在煤炭项目审核、专家评审及煤炭企业承揽工程、催要货款、推销设备等事项上谋取利益,非法收受他人财物,共计折合人民币2亿多元;魏鹏远还有巨额财产明显超过合法收入,不能说明来源。

保定市中级人民法院认为,被告人魏鹏远身为国家工作人员,利用职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人财物,其行为构成受贿罪;魏鹏远的财产、支出明显超过

据新华社

土豆吃太多增加心脏病风险

捷克科学家发现,经常食用土豆等碳水化合物含量较高的食物会增加患心脏病的风险。

分析比较16年来42个欧洲国家民众的饮食习惯和心血管疾病数据后,捷克马萨里克大学研究人员发现,碳水化合物摄入量最高的地区心脏病发病率较高,而在心脏病较少的国家,

民众往往摄入较丰富的脂肪和蛋白质。

这一发现似乎与违目前一些国家保健部门推荐的膳食结构。“很明显,心脏病并非似传统以为的那样与奶制品和肉类的消费有关,”研究团队领头人帕维尔·格拉斯格鲁贝尔说,“最大的问题是麦片、小麦和土豆,增加了患心脏

病的风险。”

发表在美国《食品与营养研究杂志》的研究结果显示,摄入富含脂肪的奶制品,尤其是奶酪,甚至还能预防心脏病。今年5月发表于《英国医学杂志》的一项研究结果也显示,经常食用土豆增加患高血压的风险。

据新华社

炸鸡啤酒“玩坏”韩国养鸡业

当全球养禽人都想从韩国的炸鸡啤酒热中捞一笔时,韩国本地的鸡肉市场却陷入价格走低、利润缩水的境地。

2014年热播韩剧《来自星星的你》引发韩国人对炸鸡啤酒的狂热追捧。此后,出售炸鸡啤酒的连锁店在韩国犹如雨后春笋。两年过去,

这一风潮并未消退。外卖炸鸡啤酒的服务可谓无处不在,可以把最新鲜的炸鸡啤酒——现在韩国简称“炸啤(Chimaek)”——送达至家门口、办公室和野餐现场。美国的肯德基也未能免俗,已在韩国开设“肯德基·炸啤”店面。

为争夺鸡肉市场份额

额,韩国本土养鸡商竞争日益白热化,已形成供应过剩和价格下跌的情况。韩国鸡肉市场现在由哈里姆、同宇和马尼克三家供应商形成三分天抗礼之势。哈里姆董事总经理朴朱诺承认,鸡肉商正在进行“懦夫博弈”,都在寄望自己的竞争对手先举白旗。

据新华社

欧航局火星探测器开始登陆

欧洲航天局火星登陆器“斯基亚帕雷利”16日脱离母船,朝火星表面下降,预计19日着陆,开始为期3天的考察,探寻生命迹象。

“斯基亚帕雷利”呈圆形,重577公斤,着陆前会用降落伞和推进器降低每小时将近2.1万公里

的下降速度,在6分钟时间内完成着陆。登陆后,“斯基亚帕雷利”将测试欧洲首次设计的火星探测车,执行地表勘察和采集地下土壤样本任务,还将测试欧航局定于2018年发射的第二个火星探测器能否安全登陆。这一无人探测任务可能推迟至2020

年。

这次火星探索任务是欧航局与俄罗斯合作计划“2016火星太空生物学”的一部分,母船今年3月在哈萨克斯坦发射升空。“2016火星太空生物学”耗资预计13亿欧元(约合96亿元人民币)。

据新华社

巴黎万人上街要求废除同性婚姻法

数万人16日走上法国首都巴黎街头,要求废除社会党政府三年前推动通过的同性恋婚姻法案,呼吁总统选举候选人捍卫“传统家庭价值观”。

示威者同时要求禁止使用辅助手段或代孕使同性婚姻家庭养育儿女。按照法国现行法律,辅助生育的技术手段或代孕只能

帮助不孕不育的异性夫妇。

法国社会对同性婚姻接受程度相对较高,议会2013年4月立法确认同性婚姻合法化,但保守派激烈反对,造成社会撕裂。2012至2013年,保守派团体曾多次组织大规模游行示威,参与者多达数十万人。

民意调查显示,多数法国人不希望废除同性婚姻法。共和党总统候选人、前总统尼古拉·萨科齐16日说,如果他当选,不会这么干,因为法国还有治安、反恐、促进就业等许多重要问题需要解决,没必要再来一场歇斯底里的辩论。

据新华社